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              IZVRŠNI SAŽETAK 

Izvještaj o implementaciji  Integralne Strategije razvoja Grada Prijedora                   

(2014-2024) ima za cilj da pokrene sve bitne lokalne aktere na razmišljanje i doprinese 

boljem donošenju odluka o realizaciji strateških prioriteta ekonomskog razvoja, 

društvenog razvoja i razvoja sektora zaštite životne sredine, u okviru četiri (4) definisana 

strateška cilja. 

Planom implementacije za 2020. godinu planirana je realizacija 68 projekata, 

ukupne vrijednosti 15.731.642,00 KM. Ukupna vrijednost realizovanih projekata je 

19.026.155,00 KM, što iznosi 121 % realizacije u odnosu na projektovani finansijski 

okvir.  Od ovog iznosa, 66 % sredstava je realizovano iz budžeta Grada, a 34 %  iz eksternih 

izvora.   

U pogledu ključnih prioriteta i fokusa za 2020. godinu, grad Prijedor je realizovao 

ili je radio na realizaciji velikog broja projekata, kojima se rješavaju ključni problemi 

zajednice ili se ostvaruju preduslovi za realizaciju drugih ključnih vezanih projekata               

( projekti unapređivanja  poslovnog okruženja, koji imaju za cilj privlačenje domaćih i 

stranih  investicija, projekti podrške malim i srednjim preduzećima, preduzetništvu i 

zapošljavanju, projekti podrške u poljoprivrednoj proizvodnji, zatim projekti 

rekonstrukcije postojećih i izgradnje novih objekata društvene infrastrukture, projekti 

rekonstrukcije postojećih i izgradnje novih objekata komunalne, saobraćajne i tehničke  

infrastrukture, te projekti unapređenja sistema zaštite životne sredine).  

 Tokom 2020. godine sektorski ciljevi su realizovani u skladu sa planiranom 

dinamikom. 

Najvažniji rezultati u realizaciji sektorskih ciljeva su: 

-  U ekonomskom sektoru, u 2020. godini, realizovano je ili se kontinuirano 

realizuje 31 projekat za čiju realizaciju je utrošeno 3.884.918,00 KM. Realizacijom  

projekata iz ekonomskog sektora ostvareni su rezultati koji su planirani za 2020. godinu, 

a to se odnosi na projekte  kojima se unapređivala konkurentnost MSP, projekti podrške 

preduzetništvu i zapošljavanju novih radnika, projekti unapređenja poljoprivredne 

proizvodnje.                                

- U društvenom sektoru, u 2020. godini, nastavilo se sa rekonstrukcijom objekata 

iz oblasti obrazovanja, kulture, zdravstva i socijalne zaštite. Takođe se radilo na realizaciji 

projekata koji se odnose na rekonstrukciju postojeće i izgradnju nove vodovodne i 

kanalizacione mreže, rekonstrukciju postojeće i izgradnju nove elektro mreže i drugi 

projekti. U društvenom  sektoru u 2020. godini realizovano je ili se kontinuirano realizuje 

19 projekata za čiju realizaciju je utrošeno 9.030.764,00 KM. 
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-  U sektoru zaštite životne sredine, u 2020. godini, realizovano je ili se 

kontinuirano realizuje 9 projekata za čiju realizaciju je utrošeno 6.110.473,00 KM.            U 

ovoj oblasti realizovani su projekti koji se odnose na izgradnju kanalizacione mreže, 

rekonstrukciju distributivne mreže u AD „Toplana“,  modernizaciju javne rasvjete, 

sanacije divljih deponija i drugi projekti. 

Na osnovu prikazane realizacije projekata i ostvarenja sektorskih ciljeva, vidljiva 

je međusobna integrisanost i povezanost projekata i multisektorski doprinos ostvarenju 

postavljenih ciljeva. U narednom periodu se nastavlja realizacija projekata koji se tiču 

vodosnabdjevanja, putne infrastrukture, stvaranja povoljnog poslovnog ambijenta i 

privlačenja investitora, zapošljavanja, projekti podsticaja privrede i poljoprivrede i 

projekti promocije energetske efikasnoti, koji su međusobno povezani i u sinergiji. Kroz 

međusektorske uticaje, treba da daju značajan doprinos ostvarenju strateških ciljeva, a 

time i vizije grada Prijedora. 

 Iako je novi način planiranja implementacije, po MiPRO metodologiji, bio novina, 

svi učesnici procesa planiranja i implementacije su u prethodnom periodu uspjeli 

savladati proces i uvesti novi pristup u planiranju, praćenju i vrednovanju implementacije 

Strategije, što je samo po sebi značajan rezultat.   

Kada je riječ o zaključcima i korektivnim akcijama u pogledu realizacije Strategije 

u 2020. godini, preporuke za implementaciju Integralne strategije razvoja grada Prijedora 

u 2020. godini su: 

- treba da se nastavi sa realizacijom već započetih višegodišnjih projekata, kao i mjera 

koje se ponavljaju iz godine u godinu.  

- neophodno je planirati početak realizacije projekata koji su trebali biti započeti u 2020. 

godini, a nisu i za koje se realno očekuje da će u narednom periodu biti obezbijeđena  

potrebna sredstva (iz budžeta Grada ili iz eksternih izvora).  

 
1. UVOD 

 

Strategiju integralnog razvoja grada Prijedora za period 2014-2024. godine izradio 

je Razvojni tim grada Prijedora u periodu od oktobra 2012. do decembra  2013. godine, u 

okviru Projekta integralnog lokalnog razvoja (ILDP), koji predstavlja zajedničku 

inicijativu Vlade Švajcarske i Razvojnog programa Ujedinjenih nacija (UNDP).  

Strategija razvoja grada Prijedora usvojena je u decembru 2013. godine na 2. 

vanrednoj sjednici Skupštine grada Prijedor, održanoj dana 26.12.2013. godine.  Kao 

operativni instrument za realizaciju strategije, Grad priprema trogodišnji plan 

implementacije (1+2) svake godine od usvajanja strategije.  

Ovaj izvještaj se odnosi na implementaciju strateških, odnosno, sektorskih, 

prioritetnih projekata u 2020. godini, koji se, po MiPRO metodologiji, planiraju uz 

konsultacije sa svim bitnim akterima u zajednici u svim fazama implementacije strategije.  
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Nosilac izrade trogodišnjeg Plana implementacije (1+2) kao i Izvještaja o 

ostvarenju godišnjeg Plana implementacije Integralne strategije razvoja grada Prijedora 

je Odsjek za strateško planiranje, upravljanje projektima i razvojem. Izvještaj je 

pripremljen u saradnji sa predstavnicima  unutrašnjih organizacionih jedinica Gradske 

uprave i eksternim partnerima, kao što su Javne ustanove i Javna preduzeća. 

Podaci o implementaciji se kontinuirano prikupljaju tokom čitave godine i to 

korištenjem alata za praćenje implementacije Strategije (Excel tabela za praćenje 

projekata-APIS). Podaci se timski analiziraju, na osnovu čega se priprema kvalitativni 

osvrt na posmatrani period implementacije, kao i pouke i preporuke za naredni period. 

 

2. STRATEŠKI CILjEVI I PRIORITETI 

 

2.1. Vizija 

 

Strategijom razvoja grada Prijedora za period 2014. – 2024. godine, definisana je 

sljedeća vizija: 

„Prijedor 2024. – Grad pravih investicija i uspješnih ljudi“. 

2.2. Strateški ciljevi 

 

Strategijom razvoja grada Prijedora za period 2014 – 2024. godine, definisana su 

4 strateška cilja: 

Strateški cilj 1:  Izgrađena snažna privreda koja koristi sve resurse grada Prijedora i 

                                 okruženja; 

 
Strateški cilj 2:  Sanirana i rekonstruisana postojeća i izgrađena nova fizička 
                                 infrastruktura; 
  
Strateški cilj 3:  Razvijena mreža institucija za podršku društvenom razvoju i poboljšan 
                                 kvalitet života građana; 
 
Strateški cilj 4:  Uspostavljeni funkcionalni kapaciteti za održivo upravljanje životnom 
                                  sredinom uz primjenu principa energetske efikasnosti. 
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2.3. Sektorski ciljevi 

 

Strateški prioriteti za razvoj grada su: ekonomski razvoj, društveni razvoj i zaštita 

životne sredine. U okviru ovih sektora, definisani su sljedeći ciljevi: 

Ekonomski razvoj 

Sektorski cilj 1: Popunjeni kapaciteti u industrijskim zonama „Celpak“ i „Čirkin polje“ i 
                                 pripremljene još tri nove poslovne zone; 
 
Sektorski cilj 2:  Povećana ulaganja i prihodi u poljoprivrednoj proizvodnji u ruralnim 
                                  područjima; 
 
Sektorski cilj 3: Poboljšanje turističke ponude grada Prijedora, prvenstveno na području 
                                 Nacionalnog parka „Kozara“; 
 

Sektorski cilj 4:  Unapređenje konkurentnosti MSP, preduzetništva i zapošljavanja; 

Sektorski cilj 5:  Podrška investicionim aktivnostima i razvoju javno-privatnog 
                                  partnerstva. 
 
Društveni razvoj 

Sektorski cilj 1:  Izgrađena društvena infrastruktura; 

Sektorski cilj 2: Unaprijeđene društvene  usluge građanima; 

Sektorski cilj 3: Izgrađena ostala  fizička (komunalna, tehnička i saobraćajna) 
                                 infrastruktura. 
 
Sektor zaštite  životne sredine 

Sektorski cilj 1:  Uspostavljanje sistema zaštite kvaliteta površinskih voda i zaštite 
                                   izvorišta; 

Sektorski cilj 2: Uspostavljen integralan sistema upravljanja otpadom; 

Sektorski cilj 3: Smanjenje emisije CO2 kroz povećanje energetske efikasnosti i povećanje 

učešća obnovljivih izvora energije; 

Sektorski cilj 4: Izgradnja sistema upravljanja i kontrole kvaliteta životne sredine i 

edukacija stanovništva. 
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2.4. Ključni planirani prioriteti i fokusi za posmatrani godišnji period                 

(2020. godina) 

 
Ključni prioriteti ekonomskog sektora 

U skladu sa definisanim sektorskim ciljevima, ključni prioriteti ekonomskog 

sektora za 2020. godinu su:  

- stvaranje povoljnog poslovnog ambijenta za investiranje, 

- podrška poljoprivrednoj proizvodnji, 

- podrška malim i srednjim preduzećima i preduzetništvu, 

- podrška zapošljavanju.  

 

Fokusiranje na stalno unapređivanje poslovnog okruženja ima za cilj privlačenje 

investicija, što stvara preduslove za realizaciju sektorskog cilja 1 – „Popunjeni kapaciteti 

u  industrijskim zonama „Celpak“ i „Čirkin polje“ i pripremljene još tri nove poslovne zone. 

Podrška poljoprivrednoj proizvodnji treba da doprinese ostvarenju sektorskog 

cilja 2 – „Povećana ulaganja i prihodi u poljoprivrednoj proizvodnji“.  

Podrškom malim i srednjim preduzećima, preduzetništvu i zapošljavanju stvaraju 

se uslovi za realizaciju sektorskog cilja 4 – „Unapređenje konkurentnosti MSP, 

preduzetništva i zapošljavanja“. 

Ključni prioriteti društvenog sektora 

U društvenom sektoru ključni prioriteti za 2020. godinu su:  

- rekonstrukcija postojećih i izgradnja novih objekata društvene infrastrukture, 

- rekonstrukcija postojećih i izgradnja novih objekata komunalne infrastrukture. 

 

Fokusiranje na rekonstrukciju postojećih i izgradnju novih objekata društvene 

infrastrukture treba da doprinese ostvarenju sektorskog cilja 1 – „Izgrađena društvena 

infrastruktura “ 

Rekonstrukcija postojećih i izgradnja novih objekata komunalne infrastrukture 

treba da doprinese ostvarenju sektorskog cilja 3 – „Izgrađena ostala fizička (komunalna, 

tehnička i saobraćajna) infrastruktura“.  

Ključni prioriteti sektora zaštite životne sredine 

Ključni prioriteti u sektoru zaštite životne sredine za 2020. godinu su:  

- unapređenje sistema zaštite kvaliteta voda i izvorišta, te sistema zaštite od 

poplava, 

- unapređenje sistema upravljanja otpadom. 
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Fokusiranje na rekonstrukciju postojeće i izgradnju nove vodovodne mreže i 

ostalih objekata vodosnabdijevanja treba da doprinese ostvarenju sektorskog cilja 1 – 

„Uspostavljanje sistema zaštite kvaliteta površinskih voda i zaštite izvorišta“. 

Unapređenje sistema upravljanja otpadom treba da doprinese ostvarenju 

sektorskog cilja 2 –  „Uspostavljen integralan sistem upravljanja otpadom“.  

 

3. PREGLED IMPLEMENTACIJE INTEGRALNE STARTEGIJE RAZVOJA GRADA         

   PRIJEDORA 2014.-2024. 

 
3.1. Sažet osvrt na prethodni period implementacije (od početka realizacije 

strategije) 

 
Strategijom razvoja grada Prijedora 2014-2024. godine planirana je realizacija 167 

projekata, od čega je 162 projekta planirano prilikom izrade Strategije, dok je 5 projekata 

naknadno uvršteno u Strategiju, a čije uključenje doprinosi realizaciji zacrtanih 

strateških/sektorskih ciljeva. U periodu  2014.-2020. godine  započeta je realizacija 133 

projekta, od kojih su 123 projekta višegodišnji, dok su 10 projekata jednogodišnji (čija je 

realizacija započeta i završena u jednoj godini). Od početka realizacije razvojne Strategije 

u potpunosti je završen 31 projekat, što je 19 % od  ukupno planiranih 167 projekata, a 

do 2020. godine započeto 133 projekta, što je 80 % od ukupno planiranih 167 projekata. 

U nastavku je dat grafički prikaz implementacije broja projekata. 

 

Ukupna vrijednost planiranih projekata, od početka realizacije Strategije, je 

156.499.912,00 KM, dok je vrijednost u potpunosti završenih projekata, kao i projekata 

koji su još uvijek u procesu realizacije 103.770.737,00 KM, što je 66 % od planirane 

vrijednosti projekata. Od toga, vrijednost u potpunosti završenih projekata je 

30.916.118,00 KM, što je 20 % u odnosu na ukupnu vrijednost planiranih projekata.  

U strukturi ukupne vrijednosti projekata, čija je realizacija planirana za period 

2014-2020. godine, predviđeno je da se iz budžeta Grada finansira 28.062.582,00 KM    

(18 %), dok je 128.437.330,00 KM  (82 %) planirano iz ekternih izvora.  
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Kada je riječ o strukturi  ukupne vrijednosti u potpunosti završenih projekata ili 

projekata koji su još uvijek u procesu realizacije u periodu 2014-2020. godine, 

31.003.542,00 KM (30 %)  je realizovano iz budžeta Grada, dok je 72.767.195,00 KM 

(70 %) realizovano iz eksternih izvora. Pri tome, u strukturi vrijednosti u potpunosti 

realizovanih projekata, iz budžeta Grada realizovano je 8.365.184,00 KM  (27 %), a 

22.550.934,00 KM (73 %) iz ekternih izvora. 

U nastavku je dat grafički prikaz finansijske implementacije projekata. 

 

Posmatrajući realizaciju ukupnog  broja započetih i u potpunosti završenih 

projekata od početka realizacije Strategije, može se zaključiti da je postignuta dobra 

realizacija. Ako se posmatra odnos planiranih i realizovanih projekata, koji su finansirani 

isključivo iz budžeta Grada, onda se može zaključiti da je realizacija izuzetno visoka u 

procentualnom iznosu od 110 %, odnosno da je ista ostvarena za 10 % više u odnosu na 

planiranu, dok  iz eksternih izvora ova realizacija iznosi 57 %. 

 

3.2. Pregled implementacije Strategije u izvještajnoj 2020. godini 

 

Planom implementacije za 2020. godinu planirana je realizacija 68 projekata, čija 

je ukupna  vrijednost iznosila 15.731.642,00 KM. Od ukupnog broja planiranih projekata, 

17 projekata nije realizovano tokom 2020. godine, uglavnom zbog nedostatka finansijskih 

sredstava ili zbog pojave virusa korona koja nije dozvoljavala sprovođenje projektnih 

aktivnosti. Međutim, 8 projekata je realizovano tokom 2020. godine, jer su ste stekli uslovi 

za njihovu realizaciju,  iako nisu bili predviđeni Planom implementacije za 2020. godinu. 

U 2020. godini realizovano je ili se kontinuirano realizuje 59 projekta (u ukupnoj 

vrijednosti od 19.026.155,00 KM ),  od kojih je jedan projekat  u potpunosti završen, što 

znači da je taj projekat započeo i završen u 2020. godini.  
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U nastavku je dat grafički prikaz realizacije projekata u 2020. godini: 

 

 Kada je riječ o finansijskoj realizaciji, može se zaključiti da vrijednost realizovanih 

projekata u 2020. godini iznosi 121 % u odnosu na planiranu vrijednost, odnosno da je 

finansijski plan za 2020. godinu ostvaren više za 21 %. Pri tome, u ukupnoj vrijednosti 

realizovanih projekata, 66 % se odnosi na finansiranje iz budžeta Grada, dok je 34 % 

sredstava obezbijeđeno iz eksternih izvora finansiranja. Poredeći planiranu strukturu 

izvora finasiranja prema Planu implementacije za 2020. godinu, iz budžeta Grada je bilo 

predviđeno finansiranje projekata sa 41 %, a 59 % iz ekternih izvora finansiranja, te se na 

osnovu toga može zaključiti da je iz budžeta Grada finanisrano više nego što je planirano, 

odnosno, da su značajna budžetska sredstva bila usmjerena ka razvojnim projektima iz 

Strategije. Finansiranje projekata iz eksternih izvora ostvareno je sa značajnim stepenom 

realizacije i može se reći da je to rezultat predanog i odgovornog rada  Gradske uprave i 

drugih lokalnih aktera, koji učestvuju u implementaciji projekata iz Strategije. 

U nastavku je dat grafički prikaz finansijske realizacije po sektorima: 

 

Na osnovu prikazanog, može se vidjeti da je u ekonomskom sektoru i sektoru 

zaštite životne sredine ostvaren izuzetan finansijski rezultat, odnosno da su planovi 

premašeni za 61 % i 75 %. Takođe, u društvenom sektoru je ostvaren veoma dobar  

rezultat, sa realizacijom od 92 % od planiranog. 
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U narednim tabelama dat je detaljan prikaz ukupno realizovanih projekata u 

odnosu na planirano, te ukupno realizovano po sektorima i izvorima finansiranja u 

odnosu na planirano: 

Tabela 1.  Pregled planiranih i realizovanih projekata u 2020. godini (svi sektori) 

PREGLED (potpuno  ili 

djelimično realizovani 

projekti) 

Broj 

projekata 
Ukupno Iz budžeta 

Iz eksternih 

izvora 

PLANIRANO     

A. Ukupan broj planiranih 

projekata 
68 15.731.642,00 6.525.505,00 9.206.137,00 

% struktura finansiranja od A   41 % 59 % 

U REALIZACIJI     

B. Ukupan broj  u potpunosti 

ili djelimično realizovanih 

projekata 

59 19.026.155,00 12.561.286,00  6.464.869,00 

% u potpunosti ili djelimično 

realizovanih projekata (od A) 
87 % 121%   

% struktura (od B)   66 % 34 % 

C. Ukupan broj djelimično 

realizovanih projekata 
58 13.190.536,00 6.725.667,00 6.464.869,00 

% djelimično realizovanih 

projekata (od A) 
85 % 84 %   

% struktura (od C)   51 % 49 % 

D. Ukupan broj u potpunosti 

završenih projekata 
1 5.835.619,00  5.835.619,00  0,00 

% u potpunosti završenih 

projekata  (od A) 
1 % 37 %   

% struktura (od D)   100 % 0,00 % 
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Tabela 2. Finansijska projekcija planiranih i ostvarenih projekata raspoređenih po 
                    sektorima na  osnovu Plana implementacije. 
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Sektor 

Zbirna finansijska vrijednost 

projekata (KM) 

Struktura finansiranja 

realizovanih projekata 

Planirano Realizovano Budžet (%) 
Ostalo 

(%) 

Ekonomski razvoj 
2.413.100,00  3.884.918,00  50 % 50 % 

Društveni razvoj 
9.834.898,00  9.030.764,00  52 % 48 % 

Ekološki razvoj 
3.483.644,00  6.110.473,00  97 % 3 % 

Ukupno 
15.731.642,00 19.026.155,00 66 % 34 % 

% po planu 

implementacije 100% 121 % 66 % 34 % 

Detaljna struktura izvora finansiranja za realizaciju navedenih projekata u 2020. 

godini data je u narednoj tabeli: 

Tabela 3. Struktura izvora finansiranja 

Izvor Planirano 

% 
ukupnog 

planiranog 
budžeta 

Ostvareno 

% 
ukupnog 

ostvarenog 
budžeta 

Odnos 
ostvareno/ 
planirano 

1 2 3 4 5 6 

Budžet JLS 6.525.505,00 41,48 12.561.286,00  66,02 192,49 

Kredit 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Vlada RS 1.600.000,00  10,17 200.146,00 1,05 12,51 

BiH 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Javna 
preduzeća 

4.348.824,00  27,64 986.225,00  5,19 22,68 

Privatni 
izvori 

310.000,00 1,97 1.016.470,00  5,34 327,89 

IPA 0,00 0,00 45.954,00  0,24 -,- 

Donatori 2.861.313,00  18,19 4.216.074,00  22,16 147,35 

Ostalo 86.000,00  0,55 0,00 0,00 0,00 

Ukupno: 15.731.642,00 100,00 % 19.026.155,00  100,00 % 121 % 
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I Sektor  ekonomskog  razvoja 

U sektoru ekonomskog razvoja za 2020. godinu planirana je realizacija 37 

projekata. Za realizaciju projekata u ovom sektoru planirana su sredstva u iznosu od 

2.413.100,00 KM, od čega je iz budžeta Grada planirano 1.464.500,00 KM, dok je iz 

eksternih izvora planiran iznos od 948.600,00  KM. 

U 2020. godini u potpunosti je realizovano ili je započela realizacija 31 projekta, za 

čiju realizaciju su utrošena sredstva u iznosu od 3.884.918,00 KM, od čega je iz budžeta 

Grada izdvojeno 1.927.707,00 KM, dok je iz eksternih izvora obezbijeđen iznos od 

1.957.211,00 KM.  

 

Tabela 4. Pregled planiranih i realizovanih projekata u ekonomskom sektoru u 2020.  
                   godini  

PREGLED (potpuno  ili djelimično 

realizovani projekti) 

Broj 

projekata 
Ukupno Iz budžeta 

Iz eksternih 

izvora 

PLANIRANO     

A. Ukupan broj planiranih projekata 37 2.413.100,00 1.465.500,00 948.600,00 

% struktura finansiranja od A   61 % 39 % 

U REALIZACIJI     

B. Ukupan broj  u potpunosti ili djelimično 

realizovanih projekata 
31 3.884.918,00 1.927.707,00 1.957.211,00 

% u potpunosti ili djelimično realizovanih 

projekata (od A) 
84 % 161 %   

% struktura (od B)   50 % 50 % 

C. Ukupan broj djelimično realiovanih 

projekata 
31 3.884.918,00 1.927.707,00 1.957.211,00 

% djelimično realizovanih projekata (od A) 84 % 161 %   

% struktura (od C)   50 % 50 % 

D. Ukupan broj u potpunosti završenih 

projekata 
0 0,00 0,00 0,00 

% u potpunosti završenih projekata  (od A) 0 % 0 %   

% struktura (od D)    0 % 0 % 
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U narednom dijelu dati su osnovni podaci o pojedinačnoj realizaciji  projekata u 

oblasti ekonomskog sektora u 2020. godini: 

1. Izrada dokumenata prostornog uređenja za industrijske zone 

 

U 2020. godini izrađena je informaciono-dokumentaciona osnova Plana, te je 

održana stručna rasprava i formiran je prijedlog Nacrta Zoning plana radne zone. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 63.500,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2020. godini je bio           

28.000,00 KM,  i to samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

prostorno uređenje. 

2. Izgradnja fizičke infrastrukture u industrijksim zonama 

 

U 2020. godini grad Prijedor je obezbjedio sredstva za izgradnju trafostanice za 

potrebe napajanja električnom energijom za dva proizvodna pogona Roundliner d.o.o. i 

Raki d.o.o.,  koji se nalaze u industrijskoj zoni Celpak. Takođe, u toku 2020. godine, u 

okviru projekta, izvršena je izgradnja trafo stanica za potrebe grada Prijedora, odnosno, 

za potrebe širenja naselja grada Prijedora i izgradnje novih i povećanja postojećih 

privrednih kapaciteta. Elektrodistribucija Prijedor gradi trafostanice sa pripadajućim 

napojnim vodovima u Industrijskoj zoni Celpak, za Sportsku dvoranu na Urijama i 

pripadajuće ostale potrošače, te u naselju Raškovac. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 250.000,00 KM, i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2020. godini je            

163.000,00 KM  i to iz budžeta Grada 43.000,00 KM i iz eksternih izvora 120.000,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo i Elektrodistribucija Prijedor. 

3. Unapređenje podsticajnih mjera za investiranje 

      

U 2020. godini realizovan je Program ublažavanja posljedica izazvanih korona 

virusom kod poslovnih subjekata kroz 4 mjere (paket interventnih mjera), a kroz isti je 

podržano 556 poslovnih subjekata. Program se odnosio na subvenciju i oslobađanje od 

plaćanja komunalne takse i zakupnine i na subvenciju za pokrivanje računa od opšteg 

ekonomskog interesa (voda i odvoz smeća). Takođe,  kroz MEG projekat izvršena je 

nabavka mašina, opreme i alata za potrebe proizvodnih procesa u svrhu jačanja 

konkurentnosti MSP i kreiranja novih radnih mjesta, gdje su zaposlena 22 radnika kod 16 

poslodavaca. Poslodavci su takođe učestvovali u sufinansiranju nabavke navedenih 

mašina i oprema. 
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Planom implementacije za 2020. godinu nisu bila predviđena sredstva u okviru 

ovog projekta, međutim, zbog globalnih poremećaja koji su se desili  tokom 2020. godine 

zbog pojave virusa korona, dio sredstva grada Prijedora je bio usmjeren za pomoć 

privrednim subjektima s ciljem ublažavanja negativnih posljedica nastalih zbog 

nemogućnosti normalnog odvijanja privrednih aktivnosti. Realizovani iznos u                  

2020. godini je bio  783.232,00 KM, i to iz budžeta Grada 190.029,00 KM i iz eksternih 

izvora 593.203,00 KM ( projekat MEG 173.700,00 KM i privatni izvor 419.503,00 KM). 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

4. Podrška podizanju plastenika i staklenika 

 

Kroz ovaj projekat u 2020. godini izvršeno je sufinansiranje nabavke 20 plastenika, 

površine 100m², sa sistemom za navodnjavanje i sadnicama za jedan proizvodni ciklus 

(Sporazum između Grada Prijedora i MUSLIM AID-a Sarajevo). Finansiranje je bilo u 

omjeru Grad : donator : korisnik = 40% : 40% : 20%. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 90.000,00 KM i to iz budžet Grada 50.000,00 KM i eksternih izvora 40.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2020. godini  je bio 54.780,00 KM, i to iz budžeta Grada 21.912,00 KM 

i eksternih izvora 32.868,00 KM ( donatori 21.912,00 KM i korisnici 10.956,00 KM). 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

poljoprivredu i ruralni razvoj. 

5. Podrška plantažnoj proizvodnji povrća i cvijeća 

 

 Kroz ovaj projekat u 2020. godini podržano je 40 poljoprivrednih proizvođača u 

visini od 50.356,00 KM, te je obezbjeđena podrška za proizvodnju povrtlarskih kultura na 

otvorenom polju za 26 poljoprivrednih proizvođača, u iznosu od 18.790,00 KM. Takođe,  

realizovan je projekat pod nazivom: „Razvoj konkurentnosti u ruralnim područjima“, kroz 

koji je podržana zadruga Kooperativa i Udruženje povrtlara za nabavku sjemena i 

zaštitinih sredstava u visini od 16.005,00 KM. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 20.000,00 KM i to iz budžet Grada 10.000,00 KM i eksternih izvora 10.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2020. godini  je bio 85.151,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

poljoprivredu i ruralni razvoj. 
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6. Podrška podizanju novih zasada voća  

 

U 2020. godini isplaćena su podsticajna sredstva za 12 poljoprivrednih 

proizvođača koji su izvršili sadnju voćnjaka i postavili sistem za navodnjavanje u iznosu 

od 10.176,00 KM, uz vlastita učešća u ukupnom iznosu od 25.440,00 KM. Takođe, kroz 

projekat unapređenja voćarske proizvodnje podržano je 58 postojećih voćara u iznosu od 

46.521,00 KM. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 35.000,00 KM i to iz budžet Grada 20.000,00 KM i eksternih izvora 15.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2020. godini  je bio 82.137,00 KM, i to iz budžeta Grada 56.697,00 KM 

i iz eksternih izvora 25.440,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

poljoprivredu i ruralni razvoj. 

7. Podrška izgradnji skladišnih objekata i nabavci opreme za voćarsku 

proizvodnju   

 

U okviru ovog projekta, tokom 2019. godine, započete su aktivnosti na izgradnji 

Distributivnog centra za voće i povrće Prijedor. Aktivnosti su nastavljene i tokom 2020. 

godine, gdje su izvršeni radovi na postavljanju termoizolacionih panela i mašinskih 

instalacija. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 110.000,00 KM i to iz budžet Grada 80.000,00 KM i eksternih izvora 30.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2020. godini  je bio 202.640,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

8. Podrška iskorištenju slobodnih poljoprivrednih površina za ratarsku 

proizvodnju  

  

U okviru ovog projekta u 2020. godini Grad je obezbjedio refundaciju srestava za 

proljetnu sjetvu i to za nabavku mineralnog đubriva u iznosu  od 243.945,00 KM i za 

nabavku sjemena u iznosu 84.035,00 KM, uz obavezu da korisnici sufinansiraju 

minimalno 50 %. Takođe, Grad je za 34 proizvođača pšenice obezbjedio podsticaj u iznosu 

od 6.540,00 KM. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 120.000,00 KM i to iz budžet Grada 100.000,00 KM i eksternih izvora 20.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2020. godini  je bio 669.040,00 KM, i to iz budžeta Grada                

334.520,00 KM i iz eksternih izvora 334.520,00 KM. 
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Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

poljoprivredu i ruralni razvoj. 

9. Podrška povećanju stočnog fonda 

U 2020. godini, putem Programa korištenja budžetskih sredstava za poljoprivredu, 

podržano je 125 poljoprivrednih proizvođača u iznosu od 138.350,00 KM i to za: 

- 64 korisnika koji se bave uzgojom muznih krava u iznosu od 86.785,00 KM,  
- 4 korisnika koja se bave uzgojom steonih junica u iznosu od 2.787,50 KM, 
- 9 korinika koji se bave uzgojom tovne junadi u iznosu od 5.497,50 KM, 
- 19 korisnika koji se bave uzgojom ovaca u iznosu od 17.060,00 KM, 
- 23 korinsika koja se bave uzgojom rasplodnih krmača i nazimica u iznosu od 

12.090,00 KM, 
- 6 korisnika koji se bave tovom svinja u iznosu od 14.130,00 KM,  
- proizvodnju i uzgoj pčela Udruženju pčelara sa područja grada Prijedora je 

isplaćen iznos 22.116,00 KM,  
- proizvođače gljiva isplaćen je iznos od 4.000,00 KM.  

Takođe, u toku 2020. godine isplaćena su podsticajna sredstva za 76 

poljoprivrednih proizvođača po osnovu premija po litru proizvedenog i prodanog 

kravljeg mlijeka u iznosu od 71.988,00 KM. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 350.000,00 KM i to iz budžet Grada 150.000,00 KM i eksternih izvora 200.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2020. godini  je bio 236.454,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

poljoprivredu i ruralni razvoj. 

10. Podrška izgradnji štalskih objekata i nabavka opreme 

U 2020. godini isplaćen je regres za obnovu poljoprivredne mehanizacije za 50 

poljoprivrednih proizvođača, uz učešće poljoprivrednih proizvođača od minimalno 70 % 

vrijednosti nabavljene mehanizacije. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 90.000,00 KM i to iz budžeta Grada 10.000,00 KM i eksternih izvora 80.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2020. godini  je bio 188.865,00 KM, i to iz budžeta Grada                

56.600,00 KM i iz eksternih izvora 132.205,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

poljoprivredu i ruralni razvoj. 
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11.  Izgradnja fizičke infrastrukture za razvoj turizma   

 

Tokom 2020. godine na području grada Prijedora sprovodile su se aktivnosti na 

izgradnji turističkih fizičkih infrastruktura i kapaciteta koji su uglavnom u privatnom 

vlasništvu i predstavljaju privatne investicije, pa je nepoznat podatak koji je to obim 

investicija u finansijskom smislu. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Turistička 

organizacija grada Prijedor. 

12.  Unapređenje ostale turističke infrastrukture i sadržaja 

 

Kroz ovaj projekat u 2020. godini Turistička organizacija grada Prijedora je, iz 

sredstava boravišne takse, izdvojila 4.850,00 KM za projekat „Postavljanje info tabli na 

području grada Prijedora“, a kroz prijavu na Javni poziv obezbjedila je i grant sredstva 

Ministarstva trgovine i turizma u iznosu od 3.500,00 KM za projekat „Revitalizacija 

turističke signalizacije na području NP Kozara“. U okviru ovog projekta NP „Kozara“ je 

kroz program „Via Dinarika“, kojeg finansira UNDP, obezbjedio sredstva za opremanje 

info centra na Mrakovici u ukupnom iznosu od 19.000,00 KM, a kroz Fond za zaštitu 

životne sredine i energetske efikasnosti Republike Srpske (Eko fond) obezbjedio je 

sredstva za unapređenje sadržaja izletišta Pavkovac u ukupnom iznosu od 12.000,00 KM. 

U okviru ovog projekta Planinarsko društvo „Klekovača“ je obezbjedilo sredstva za 

projekat „Na putu do vrha, svaki korak je uživanje“, kojim je obnovljena i renovirana sala  

doma. Sala je multifunkcionalna i koristiće se za edukacije, a može se koristiti i kao 

spavaona. Ovaj projekat je finansiran iz programa „Via Dinarika“ , kojeg finansira UNDP i 

dijelom iz sredstava grada Prijedora, a vrijednost projekta je 59.000,00 KM. Takođe u 

okviru ovog projekta obezbjeđena su sredstva od Ministarstva uprave i lokalne 

samouprave RS za saniranje terase i stepeništa planinarskog doma na Kotlovači u iznosu 

od 8.000,00 KM. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio  32.000,00 KM i to iz budžeta Grada 7.000,00 KM i iz eksternih izvora 25.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2020. godini je bio 106.350,00 KM i to samo iz  eksternih izvora. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Turistička 

organizacija grada Prijedor. 
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13.  Kreiranje i podsticaj razvoja novih turističkih proizvoda 

 

U toku 2020. godine Planinarsko društvo „Klekovača“ je implementiralo projekat 

„Kozara sensitive aeras protection and restoration“,  vrijednost projekta je 53.000,00 KM 

i finansirao ga je EOCA (Europen outdoor conservation association). Kroz projekat je 

zasađeno 1.500 sadnica tise, izgrađena i obilježena nova pješačka staza sa odmorištima, 

te staza Via ferrata (staza osigurana sa sajlama i jilinovima). 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 15.000,00 KM i to iz budžeta Grada 5.000,00 KM i iz eksternih izvora 10.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2020. godini je bio 53.000,00 KM i to  samo iz eksternih izvora. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Turistička 

organizacija grada Prijedor. 

14.  Promocija turističke ponude Prijedora i Kozare 

 

U toku 2020. godine, Turistička ogranizacija je sprovodila niz promotivnih 

aktivnosti, u skladu sa epidemiološkom situacijom izazvanom pojavom virusa korona.  Za 

ove namjene izdvojena su sredstva iz budžeta Turističke organizacije grada Prijedor i 

boravišne takse u iznosu od 16.162,00 KM koja su utrošena za: 

- Dani zime na Kozari, koji su organizovani u januaru 2020. godine, 

- Postavljanje novih dvostranih info tabli na području grada Prijedor, kao i 

 tekuće održavanje svih 30 info tabli, 

- Štampanje brošura, 

- Izrada projektne dokumentacije i lokacijskih uslova, 

- Učešće na sajmu u Ljubljani i u Šarenici i sl. 

 Osim navedenih sredstava Turističke organizacije grada Prijedora, u okviru ove 

mjere, pridružena su sredstva iz budžeta grada Prijedora, u iznosu od 19.653,00 KM, koja 

su utrošena na organizaciju manifestacije „Dani zime na Kozari“ 2020. godine. Takođe, 

Ministarstva uprave i lokalne samouprave Republike Srpske je finansiralo organizaciju 

pomenute manifestacije u iznosu od 2.720 KM, sponzorska sredstva u iznosu od 1.200,00 

KM , kao i donacije bez novčanog toka (u naturi), ali sa vrijednošću u iznosu od 9.950,00 

KM . U okviru ove mjere realizuju se sve manifestacije koje Turistička organizacija grada 

Prijedora organizuje i uzme učešće u organizaciji, učešća na sajmovima u inostranstvu i 

zemlji, te grafički dizajn, štampanje i distribuisanje promotivnih materijala grada 

Prijedora, medijska promocija (tv i radijske emisije, najave i slično). Napominjeno da u 

okviru ove mjere nisu uključena sredstva za promociju grada i realizaciju manifestacija 

koje organizuje grad Prijedor i nadležna Odjeljenja, kulturne ustanove i udruženja, te 

sportska društva i ostali. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 60.000,00 KM i to iz budžeta Grada 42.000,00 KM i iz eksternih izvora 18.000,00 KM. 
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Realizovani iznos u 2020. godini je bio 49.685,00 KM i to iz budžeta Grada  19.653,00 KM 

i iz eksternih izvora 30.032,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Turistička 

organizacija grada Prijedor. 

15.  Podrska inovacijama i investicijama u MSP 

U 2020. godini realizovan je tzv. horizontalni projekat u okviru EU Programa 

Interreg MED 2014-2020. Agencija za ekonomski razvoj grada Prijedora „PREDA-PD“ je 

dio konzorcijuma organizacija, koji radi na nadzoru, povezivanju i promovisanju 

projekata koji se provode u okviru Social & Creative zajednice programa EU Interreg MED. 

Radi se o ukupno 11 projekata usmjerenih na: Razvoj koncepta Otvorenih društvenih 

inovacija (Open Innovation for Society); Industrijsku transformaciju i održivi razvoj. Kroz 

projekat će se izvršiti uticaj na vlade i donosioce razvojnih politika da uzmu u obzir 

razvojnu dinamiku i potencijal kreativne industrije, te kreiraju povoljan okvir za rad i 

djelovanje, u skladu sa specifičnim zahtjevima ove zajednice.   

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 5.000,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

26.674,00 KM, i to iz budžeta Grada  15.439,00 KM i iz eksternih izvora 11.235,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Agencija za 

ekonomski razvoj grada Prijedora „PREDA-PD“. 

16.  Podrška poslovnim udruženjima i klasterima 

 

Kroz ovaj projekat u 2020. godini podržane su aktivnosti poslovnih udruženja sa 

područja grada Prijedor, odnosno, grad Prijedor je obezbjedio podršku Udruženju voćara 

u iznosu od 38.910,00 KM za sanaciju šteta, kao i Udruženju pčelara za sanaciju šteta u 

iznosu od 20.000,00 KM. Takođe, za potrebe održavanja sistema protivgradne zaštite iz 

budžeta Grada obezbjeđeno je 39.000,00 KM u cilju sprečavanja nastanka šteta u 

poljoprivrednoj i drugim proizvodnjama. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 30.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

97.910,00 KM,  i to samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

17.  Podrška uvođenju standarda kvaliteta 

 

Kroz ovaj projekat u 2020. godini podržana je sertifikacija, odnosno, resertifikacija 

standarda kvaliteta kod 3 privredna subjekta. 
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Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 12.000,00 KM i to samo iz budžet Grada. Realizovani iznos u 2020. godini je bio  

7.000,00 KM i to samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

18.  Kreiranje i izvođenje programa obuke i prekvalifikacije prema aktuelnoj 

potražnji na tržištu rada 

 

U 2020. godini realizovan je projekat „PRO POSO“ u okviru koga je  zaposleno 

sedam lica, kod pet poslodavaca za pet različitih zanimanja: stolar, električar, mašinska 

obrada metala, tesar i konobar.  

U 2020. godini je sredstvima grada Prijedora realizovan projekat "Mjere podrške 

zapošljavanju". U okviru ovog projekta organizovane su obuke iz oblasti kreativne 

industrije (digitalna fotografija; videoprodukcija; 3D modeliranje; Grafički dizajn; Web 

dizajn). Ove obuke je pohađalo 69 osoba. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 59.600,00 KM i to iz budžet Grada 50.000,00 KM i eksternih izvora 9.600,00 KM. 

Realizovani iznos u 2020. godini je bio 35.100,00 KM i to iz budžeta Grada 24.540,00 KM 

i iz eksternih izvora 10.560,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo i Agencija za ekonomski razvoj grada Prijedora „PREDA-PD“. 

19.  Jačanje stručne prakse i praktične obuke 

 

 U toku 2020. godine , u okviru projekta " INNO SCHOOL", realizovane su aktivnosti 
za jačanje socijalnih inovacija i preduzetničkog duha učenika srednjih škola korištenjem 
inovativnog sistema učenja.  U projektu se radi o kreiranju sistema učenja, odnosno, 
razvijanju softvera koji će biti atraktivan srednjoškolcima, unapređenju znanja relvantnh 
subjekata da korste moderne sisteme učenja i usklađivanje nastavnih planova i programa 
da prate te promjene. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 40.000,00 KM i to iz budžeta Grada 20.000,00 KM i eksternih izvora 20.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2020. godini je bio 50.985,00 KM i to samo iz eksternih  izvora. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Agencija za 

ekonomski razvoj grada Prijedora „PREDA-PD“. 
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20.  Izrada i realizacija akcionog plana za zapošljavanje 

 

U 2020. godini, kroz aktivnosti ovog projekta, sa programima podrške za 

zapošljavanje radnika upoznato je minimalno 60 poslodavaca. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 2.500,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2020. godini je bio  

2.000,00 KM i to samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

21.  Podsticaj poslodavcima za zapošljavanje novih radnika 

 

Tokom 2020. godine podržano je zapošljavanje 94 radnika kod 66 poslodavaca 

(budžetska sredstva su obezbijeđena u okviru stavke 414100 - Sredstva za razvoj 

privrednih subjekata - broj pozicije 188) u iznosu od 156.000,00 KM i 16.500,00 KM 

putem Zavoda za zapošljavanje RS. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 190.000,00 KM, i to iz budžeta Grada 150.000,00 KM i iz eksternih izvora           

40.000,00 KM. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 172.500,00 KM i to iz budžeta Grada 

156.000,00 KM i iz eksternih izvora 16.500,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

22.  Podsticaj poslodavcima za zapošljavanje mladih visokoobrazovanih kadrova 

 

Kroz Program korištenja sredstava za podsticaj u preduzetništvu, malim i srednjim 

preduzećima u 2020. godini zaposlena su četiri VSS radnika, kod tri poslodavca iz 

kategorije mladih visokoobrazovanih. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 15.000,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

9.000,00 KM,  iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 
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23.  Podrška samozapošljavanju  

 

Kroz Program korištenja sredstava za podsticaj u preduzetništvu, malim i srednjim 

preduzećima u 2020. godini pružena je podrška za samozapošljavanje 30 nezaposlenih 

lica da pokrenu samostalni biznis u iznosu od 91.500,00 KM, kao i 12.500,00 KM koje je 

obezbjedio Zavod za zapošljavanje RS. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 150.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

104.000,00 KM, i to iz budžeta Grada 91.500,00 KM i iz eksternih izvora 12.500,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

24.  Podrška zapošljavanju teže zapošljivih kategorija 

 

U 2020. godini je realizovan projekat "Mjere podrške zapošljavanju" koji je  

finansirao grad Prijedor. U saradnji sa Mašinskom školom Prijedor, organizovane su dvije 

obuke za zanimanja u metalopreradi (CNC operater i Varilac MIG-MAG postupkom) u 

skladu sa javno priznatim programom obrazovanja odraslih. Obuke za CNC operatera je 

uspješno završilo 18 lica, dok je obuke za varioca uspješno okončalo 7 osoba.  

Planom implementacije za 2020. godinu nisu bila predviđena sredstva u okviru 

ovog projekta, obzirom da su sredstva za realizaciju ovog projekta odobrena krajem 2019. 

godine i da su se projektne aktivnosti realizovale tokom 2020. godine. Realizovani iznos 

u 2020. godini je bio  19.700,00 KM,  iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo i Agencija za ekonomski razvoj grada Prijedora „PREDA-PD“. 

25.  Podrška ženskom preduzetništvu 

 
Kroz Program korištenja sredstava za podsticaj u preduzetništvu, malim i srednjim 

 preduzećima u 2020. godini pružena je podrška za samozapošljavanje 19 žena. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 35.000,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

63.000,00 KM,  iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 
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26.  Jačanje Fondacije za razvoj 

 

Kroz ovaj projekat u 2020. godini realizovana sredstva se odnose na subvenciju 

kamata na odobrene kredite, koja je odobrena za 54 korisnika. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 100.000,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

87.386,00 KM,  iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

27.  Unapređenje i primjena GIS-a 

 

U 2020. godini GIS aplikacija grada Prijedora je nadograđena  sa novim temama i 

mogućnostima (pozicioniranje na GIS mapu pomoću geografskih ili geodetskih 

koordinata, preuzimanje koordinata sa GIS mape, pretraživanje ulica po nazivu, 

pretraživanje objekata po adresi ), tako da je olakšano njeno korištenje i omogućeno je 

više informacija o prostoru. Izvršena je popuna GIS baze podtaka sa podacima iz 

dokumenata prostornog uređenja, katastarskim parcelama i promjenama na 

katastarskim parcelama, saobraćajnicama, poligonima mjesnih zajednica i naseljenih 

mjesta, hidrantima i drugim podacima. Takođe, za unapređenje primjene GIS-a, u toku 

2020. godine, Repubička uprava za geodetske i imovinsko-pravne poslove je pribavila 

ortofoto snimak za cijelu RS, te je na zahtjev grada Prijedora, uz plaćanje troškova 

izdavanja podataka, dostavljen digitalni ortofoto plan za teritoriju grada Prijedora, a za 

potrebe izrade Prostornog plana grada Prijedor. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 40.000,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

209.325,00 KM, i to iz budžeta Grada 39.325,00 KM i iz eksternih izvora 170.000,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

prostorno uređenje. 
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28.  Podrška razvoju prehrambene industrije 

 

U toku 2019. godine započeo je petogodišnji projekat u okviru IFAD programa, prema 

kome je zadruga Kooperativa Prijedora nosilac projektnih aktivnosti i kojim je predviđeno 

zajedničko finasiranje poslovnog plana “Proizvodnja voća”, gdje se radi na povećanju 

broja novih kooperanata i jačanju postojećih. U prvoj fazi, kroz projekat “Proizvodnja 

voća”  se radi na  proširenju proizvodnje voća koje će se koristiti za preradu i prodaju u 

svježem stanju. Tu se misli na jabuku, krušku, šljivu, malinu, jagodu, borovnicu itd. 

Zadruga pomaže zadrugarima i kooperantima podizanje novih zasada pomenutim 

kulturama dijeljenjem start up paketa. Start up paketi će biti sufinansiran u sljedećim 

iznosima: Korisnik 50 % , Projekat 50 %.  U okviru projekta će u infrastrukturu biti  

uloženo grant sredstava 254.400,00 KM  i to u: Liniju za cjeđenje sokova, palete, viljuškar 

i paletar, teretno vozilo, tunel za duboko zamrzavanje, sušara za voće, mašina za bankove 

sa polagačem folije. Realizacija poslovnog plana “Proizvodnja voća” je predviđena u roku 

od 5 godina. 

Tokom 2020. godine izvršena je sadnja šljive, gdje je PZ Kooperativa obezbijedila 

komplet sadni materijal sa repromaterijalom za prve 3 godine proizvodnje za 9 

kooperanata, sa kojima su potpisani i ugovori o kooperantskoj saradnji, kroz koji je i 

zagarantovan otkup njihovih proizvoda. Ukupna vrijednost investicije je 17.054,70 KM, a 

ukupna površina pod kojom je formiran novi zasad šljive je 4,6 ha. Kooperanti su 

sufinansirali do 50% od ukupne cijene koštanja paketa.  

U jesen 2020. godine izvršena je sadnja jagode, gdje je PZ Kooperativa obezbijedila 

komplet sadni materijal sa repromaterijalom za prve 2 godine proizvodnje za                               

6 kooperanata, sa kojima su potpisani i ugovori o kooperantskoj saradnji, kroz koji je i 

zagarantovan otkup njihovih proizvoda. Ukupna vrijednost investicije je 11.720,45 KM, a 

ukupna površina pod kojom je formiran novi zasad jagode  je 0,5 ha. Kooperanti su 

sufinansirali do 50% od ukupne cijene koštanja paketa. Takođe, PZ Kooperativa je 

nabavila mineralna đubriva i hemijska sredstva za zaštitu već postojećih plantaža za 34 

nova kooperanta sa kojima su potpisani i ugovori o kooperantskoj saradnji. Ukupna 

vrijednost projekta je iznosila 82.417,40 KM. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je bio 

30.000,00 KM i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

111.192,00 KM i to samo iz eksternih  izvora ( donator : korisnik = 50 % : 50 % ) 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila  Agencija za ekonomski 

razvoj grada Prijedora „PREDA-PD“ i PZ Kooperativa. 
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29.  Podrška razvoju metaloprerađivačke i mašinske  industrije 

 

        U okviru ovog projekta tokom 2020. godine realizovan je projekat "Klasterizacija 

metaloprerađivačkih MSP za jačanje kompetencija za nove tehnologije", u okviru projekta 

WHAM (finansiranog od strane USAID). Ukupna vrijednost projekta je iznosila                  

62.305,56 KM, od čega je grant projekta WHAM iznosio 39.107,50 KM, a lokalno 

sufinansiranje 23.198,06 KM. Projekat je realizovan u periodu IV/2020 – XII/2020. 

godine. Kroz projekat obezbjeđena je podrška razvoju ljudskih resursa za primjenu novih 

tehnologija u sektoru metaloprerade, te su realizovane obuke za rad u programu 

SolidWorks Essentials i Sheet Metal. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 30.000,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2020. godini je bio  

70.555,00 KM i to iz budžeta Grada 23.198,00 KM, a  iz eksternih  izvora 47.357,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila  Agencija za ekonomski 

razvoj grada Prijedora „PREDA-PD“. 

30.  Podrška razvoju drvoprerađivačke  industrije 

 

Tokom 2020. godine započela je implementacija projekta REPRO. Cilj projekta je 

jačanje konkurentnosti drvoprerađivačkog sektora na području grada Prijedora, kroz 

inovativne pristupe i unapređivanje poslovne saradnje i umrežavanja. Projekat uvodi 

nove tehnologije i IKT alate u poslovanju ciljanih kompanija, a aktivnosti se fokusiraju na 

jačanje kapaciteta ciljanih kompanija i poslovnog udruženja Klaster „DRVO Prijedor“. 

Takođe, projektom se obezbjeđuje podrška poslovanju i izvozu kompanija iz 

drvoprerađivačkog sektora u prijedorskoj regiji, kroz kreiranje resursnog centra. 

Projekat, takođe,  ima za cilj uspostavljanje Resursnog centra za promociju i razvoj 

drvoprerade i proizvodnje namještaja, sa fokusom na pružanje snažne infrastrukture i 

podrške za dalji razvoj navedenog sektora, kao i kreiranju funkcionalne mreže saradnika 

(javni, privatni i poslovni sektor), koji će zajedničkim djelovanjem omugućiti uslove za 

postizanje većeg stepena razvijenosti i bolju orjentisanost prema inostranom tržištu. 

Projekat REPRO je uključivao slijedeće aktivnosti: jačanje infrastrukture za podršku 

sektoru drvoprerade (modernizacija kancelarijskog prostora, kreiranje multimedijalnog 

centra i show-room prostora, uspostavljanje trening centra za brze intervencije), jačanje 

struktura podrške kroz edukacije i treninge, kreiranje digitalne platforme za podršku 

preduzećima, aktivnosti promocije i diseminacije rezultata. Za realizaciju projektnih 

aktivnosti u 2020. godini utrošeno je 17.363,00 KM za nabavku dezinfikacionih sredstava, 

koja su dodjeljena radnicima u 18 preduzeća iz oblasti drvoprerade u cilju  suzbijanja 

epidemije izazvane virusom KORONA. Glavni dio  aktivnosti ovog projekta će se 

realizovati u 2021. godini. 
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Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 30.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

17.363,00 KM i to samo iz eksternih  izvora. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila  Agencija za ekonomski 

razvoj grada Prijedora „PREDA-PD“. 

31. Podrška razvoju ostalih privrednih djelatnosti 

 U 2020. godini započela je implementacija projekta CREATIVE@CBC (Razvoj 

prekogranične mreže kreativne industrije), koji se finansira kroz Program CBC IPA HR-

BIH-MNE 2014-2020). Kroz projekat će se adaptirati i proširiti dio zgrade Poslvnog centra 

Prijedor, koji će služiti kao infrastruktura za podršku preduzetništvu u skladu sa 

konceptom projekta (povezivanje kreativne i tradicionalnih industrija). Dodatno, kroz 

projekat će se organizovati set treninga za sticanje vještina u kreativnom i IT sektoru 

(gaming, multimedia, digitalni marketing) i podržati razvoj konkretnih poslovnih modela 

(organizacija tzv. Ko-kreacijskog programa). 

Tokom 2020. godine implementiran je projekat „Prijedor Circle Hub“, u okviru 

koga je raspisan  Javni poziv za dodjelu grant sredstva u okviru „Start-up accelerator“ 

programa, sa ciljem pružanja finansijske podrške i mentorisanja start up kompanija u 

oblasti  IT-a i kreativne industrije. Ugovor o grantu potpisan je sa pet korisnika, koji su u 

toku 2020. godine pokrenuli vlastiti biznis u navedenim oblastima. Iznos granta je 

7.000,00 KM po korisniku.   

 Pored navedenog, u toku 2020. godine, realizovan je i niz drugih aktivnosti kao što 

su: 

- obuke u oblasti “BIM allpan konstrukterstva” za grupu od 10 polaznika, 

- izrada i testiranje dva prototipa za potrebe projekta i to: sistem za autonomno 

upravljanje navodnjavanjem poljoprivrednih kultura i automatska lovna klopka za 

monitoring štetnih insekata u poljoprivredi. Za realizaciju ovih projektnih aktivnosti u 

toku 2020. godine utrošena su sredstva u ukupnom iznosu od 58.050,03 KM, od čega su 

sredstva Ambasade Švajcarske u BiH u iznosu od  47.182,29 KM, te sredstva Agencije 

PREDA u iznosu od 10.867,74 KM, u vidu sufinansiranja. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 30.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

98.894,00 KM, i to iz budžeta Grada 16.993,00 KM i iz eksternih  izvora 81.901,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila  Agencija za ekonomski 

razvoj grada Prijedora „PREDA-PD“. 
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Od ukupno 37 planiranih projekata u sektoru ekonomskog razvoja u 2020. godini,           

8 projekata nije implementirano zbog nedostatka finansijskih sredstava ili zbog 

novonastale epidemiološke situacije izazvane pojavom virusa korona, koja nije 

dozvoljavala sprovođenje predviđenih projektnih aktivnosti .  

U pitanju su slijedeći projekti: 

1. Podrška uvođenju sistema za navodnjavanje kod poljoprivrednih proizvođača          

( ovaj projekat je djelimično implementiran u okviru projekta „Podizanje novih 

zasada voća“ u okviru koga su obezbjeđena sredstva za 12 poljoprivrednih 

proizvođača koji su izvršili sadnju voćnjaka i postavili sistem za navodnjavanje ); 

2. Podrška plantažnoj proizvodnji industrijskog bilja ( nedostatak finansijskih 

sredstava ); 

3. Podrška internacionalnom povezivanju i umrežavanju preduzeća ( zbog pojave 

virusa korona tokom 2020. godine, nije bilo moguće organizovati poslovne 

susrete, ni sajmove ); 

4. Uvođenje i promocija novih obrazovnih profila prema perspektivnoj potražnji na 

tržištu rada ( nedostatak finansijskih sredstava ); 

5. Preduzetniča obuka za mlade ( zbog pojave virusa korona tokom 2020. godine    

nije bilo dozvoljeno organizovanje obuka sa učenicima u osnovnim i srednjim 

školama ); 

6. Jačanje kapaciteta u oblasti projektnog menadžmenta ( zbog pojave virusa korona 

tokom 2020. godine nije bilo dozvoljeno organizovanje obuka sa polaznicima u 

oblasti projektnog menadžmenta); 

7. Sajam privrede „ Prijedor invest“ ( zbog pojave virusa korona tokom 2020. godine 

nije bilo dozvoljeno organizovanje sajamskih aktivnosti ); 

8. Podrška razvoju elektro industrije ( nedostatak finansijskih sredstava ). 

 Međutim, iako Planom implementacije projekata u 2020. godini u ekonomskom 

sektoru nisu bili previđeni za implementaciju, dva projekta su realizovana tokom          

2020. godine.   

U pitanju su slijedeći projekti: 

1. Unapređenje podsticajnih mjera za investiranje; 

2. Podrška zapošljavanju teže zapošljivih kategorija. 

 

 

 

 

 

 



28 

 

II  Sektor društvenog razvoja 

U sektoru društvenog  razvoja za 2020. godinu planirana je realizacija 20 

projekata. Za realizaciju ovih projekata planirana su sredstva u iznosu od                    

9.834.898,00 KM, od čega je iz budžeta Grada planirano 4.858.361,00 KM, dok je iz 

eksternih izvora planiran iznos od  4.976.537,00 KM. 

U 2020. godini u potpunosti je realizovano ili je započela realizacija 19 projekata, 

za čiju realizaciju su utrošena sredstva u iznosu od 9.030.764,00 KM, od čega je iz 

budžeta Grada izdvojeno  4.673.536,00 KM, dok je iz eksternih izvora obezbjeđen iznos 

od 4.357.228,00 KM.  

Tabela 5. Pregled planiranih i realizovanih projekata u društvenom sektoru u 2020. godini. 

PREGLED (potpuno  ili djelimično 

realizovani projekti) 

Broj 

projekata 
Ukupno Iz Budžeta 

Iz eksternih 

izvora 

PLANIRANO     

A. Ukupan broj planiranih projekata 20 9.834.898,00 4.858.361,00 4.976.537,00 

% struktura finansiranja od A   49 % 51 % 

U REALIZACIJI     

B. Ukupan broj  u potpunosti ili 

djelimično realizovanih projekata 
19 9.030.764,00  4.673.536,00 4.357.228,00 

% u potpunosti ili djelimično 

realizovanih projekata (od A) 
95 % 92 %   

% struktura (od B)   52 % 48 % 

C. Ukupan broj djelimično 

realizovanih projekata 
19 9.030.764,00  4.673.536,00 4.357.228,00 

% djelimično realiziranih projekata 

(od A) 
95 % 92 %   

% struktura (od C)   52 % 48 % 

D. Ukupan broj u potpunosti 

završenih projekata 
0 0,00 0,00 0,00 

% u potpunosti završenih projekata  

(od A) 
0 % 0 %   

% struktura (od D)    0 % 0 % 
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U narednom dijelu dati su osnovni podaci o pojedinačnoj realizaciji  projekata u 

oblasti društvenog sektora u 2020. godini: 

1. Izgradnja visoke medicinske škole 

 

U prvom kvartalu 2020. godine (u toku 2019. godine, u okviru ovog projekta, 

sprovedena je tenderska procedura) urađeni su radovi koji su obuhvatali rekonstrukciju 

trećeg sprata Mašinske i Elektrotehničke škole za potrebe Visoke medicinske škole. 

Izvršena je kompletna konstruktivna sanacija, odnosno, izvršena je demontaža 

kompletnog postojećeg krova, rušenje međuspratne drvene konstrukcije, izrada nove 

armirano betonske stropne konstrukcije, izvedena je kompletna nova drvena 

konstrukcija i objekat je pokriven crijepom. Takođe je izvršena sanacija zidova kroz grubo 

i fino malterisanje. U 2020. godini,  za realizaciju ovog projekta, utrošeno je  77.001,00 

KM, odnosno, Grad Prijedor je obezbjedio  63.718,00 KM, a Visoka medicinska škola 

13.283,00 KM, u skladu sa Sporazumom o sufinansiranju projekta  i izvođenja radova na 

dovršetku treće potkrovne etaže za funkciju Visoke medicinske škole u Prijedoru, broj:                            

02-40-3402/19, od 26.12.2019. godine. Prostor još uvijek nije dobio potrebnu tehničku 

dokumentaciju. Visoka škola će u predmetni prostor izvršiti potrebna ulaganja po 

okončanju procesa izdavanja tehničke dokumentacije i početku preseljenja. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 100.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

77.001,00 KM, i to iz budžeta Grada 63.718,00 KM i iz eksternih  izvora 13.283,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

društvene djelatnosti. 

 

2. Rekonstrukcija postojećih i izgradnja novih objekata osnovnih škola 

 

U 2020. godini potpisan je Sporazum o finansiranju projekta između Vlade RS i OŠ 

"Petar Kočić" (Sporazum o uspostavljanju specijalnih paralelnih odnosa između 

Republike Srpske i Republike Srbije). U okviru ovog projekta, realizovano je slijedeće:  

rekonstrukcija i adptacija višenamjenske sale, zamjena krovne lanterne, sanacija poda u 

sali, sanacija krova iznad fiskulturne sale i svlačionica, nadstrešnica za drva, postavljanje 

video nadzora, popločavanje školskog dvorišta, izgradnja odbojkaškog, fudbalskog i 

košarkaškog terena i atletske staze, elektro i instalacijski radovi, te radovi na vodovodnoj 

i kanalizacionoj mreži u iznosu od 391.166,00 KM. Također, u 2020. godini završena je 

rekonstrukcija škole u Rasavcima u iznosu od 181.707,00 KM, od toga Grad Prijedor je 

obezbjedio 45.780,00 KM, a Vlada RS - Ministarstvo prosvjete i kulture 135.927,00 KM. 

Urađena je dogradnja aneksa sa mokrim čvorovima i urađen je eksterijer na objektu 

(vanjsko uređenje). 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 590.000,00 KM, i to iz budžeta Grada 200.00,00 KM i iz eksternih izvora                     

390.000,00 KM. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 572.87,00 KM, i to iz budžeta Grada 

45.780,00 KM i iz eksternih  izvora 527.092,00 KM. 
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Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

društvene djelatnosti. 

3. Rekonstrukcija i izgradnja objekata predškolskog obrazovanja 

 

 U okviru ovog projekta, u 2020. godini, izvršena je adaptacija dvije prostorije za 

boravak djece i kompletno renoviranje dva mokra čvora, kao i nabavka namještaja i 

didaktičkog materijala u vrtiću „Palčić“ u Omarskoj (molerski radovi, električne 

instalacije, mokri čvorovi, kupovina novog inventara, spužvi za krevete, kupovina novih 

itisona). U centralnom vrtiću “Radost“ promijenjena su vrata i prozori na pojedinim 

djelovima objekta (zamijenjeni aluminijskom stolarijom), adaptirana Crvena sala, koja je 

pregrađena rigipsom i preuređena za kancelariju. U vrtiću „Đurđevak“ na Urijama 

zamijenjen je kompletan strop u jednoj vaspitnoj grupi.  

 U 2020. godini, Planom implementacije, nije bila predviđena implementacija ovog 

projekta, ali je iz budžeta Grada izdvojeno  26.080,00 KM  za realizaciju  aktivnosti u ovom 

projektu. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

društvene djelatnosti. 

4. Rekonstrukcija domova kulture.  

 

 U okviru ovog projekta,  u 2020. godini realizovano je slijedeće:  

-  Sanacija dijela krovne konstrukcije na objektu društvenog doma u naselju "Jelićka” Grad 

Prijedor, po Ugovoru broj: 02-404-65/19, od 03.04.2020. godine, cijena ugovorenih 

radova 8.775,00 KM sa PDV-om; 

- Sanacija krovne konstrukcije na objektima društvenih domova  u naselju "Gomjenica i  

Petrov Gaj” Grad Prijedor, po Ugovoru broj: 02-404-65/19, od 10.04.2020. godine, cijena 

ugovorenih radova 48.987,78 KM sa PDV-om (Petrov Gaj oko 41.000,00 KM + Gomjenica 

oko 8.000,00 KM), 

-  Sanacija dijela društvenih domova u naselju "Donji Orlovci i Veliko Palančište” Grad 

Prijedor, po Ugovoru broj: 02-404-65/19, od 10.04.2020. godine, cijena ugovorenih 

radova 41.212,30 KM sa PDV-om (Veliko Palančište oko 26.501,79KM + Dom Donji 

Orlovci 16.879,59KM); 

- Rekonstruisan je društveni dom u Lamovitoj u iznosu od 124.000,00 KM (Izgrađen dom 

na postojećim temeljima - gruba faza); 

- Urađeni radovi u društvenom domu u Brezičanima (enterijer, kancelarija i sala) u iznosu 

od 5.000,00 KM. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 120.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

227.975,00 KM, samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

društvene djelatnosti. 
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5. Regulacioni plan sportskog aerodroma Urije 

 

Tokom 2019. godine, u okviru ovog projekta, donesena je Odluka o pristupanju 

izradi Plana i imenovan je savjet Plana, a u toku 2020. godine izrađena je informaciono-

dokumentaciona osnova Plana. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 25.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

10.000,00 KM, samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

prostorno uređenje. 

 

6. Rekonstrukcija i izgradnja školskih dvorana. 

 

U toku 2020. godine, u okviru ovog projekta, nastavljene su aktivnosti na izgradnji 

sportske dvorane u OŠ "Vuk Karadžić" Omarska. Urađena je prva faza radova, koja 

podrazumijeva postavljanje konstrukcije i krova na školskoj dvorani OŠ „Vuk Karadžić“ 

Omarska. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 300.000,00 KM, i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

488.957,00 KM, iz istog izvora. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

društvene djelatnosti. 

7. Projekat izgradnje sportske dvorane u naselju Urije  

U toku 2020. godine, u okviru ovog projekta, izvedeni su elektroinstalacioni radovi, 

zatim radovi na uređenju eksterijera (vanjsko uređenje, hidrotehničke instalacije 

vanjskog uređenja i izvođenje građevinsko-zanatskih radova).  

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 500.000,00 KM, i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

391.167,00 KM, iz istog izvora. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

društvene djelatnosti. 
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8. Rekonstrukcija postojećih i igradnja novih stambenih jedinica za neprofitno 

socijalno stanovanje 

 

 U toku 2020. godine, u okviru ovog projekta, realizovane su aktivnosti na izgradnji 

dvije stambene zgrade u Raškovcu za neprofitno-socijalno stanovanje. Zgrada od 32 stana 

se radi u okviru Regionalnog stambenog programa i finansirana je donatorskim 

sredstvima Evropske unije i drugih donatora, a zgrada od 20 stanova se radi u okviru CEB 

2 projekta i finansirana je kreditnim sredstvima BiH  kod Svjetske banke. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 1.250.000,00 KM, i to iz budžeta Grada 250.00,00 KM i iz eksternih izvora                     

1.000.000,00 KM. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 1.250.000,00 KM, i to iz budžeta 

Grada 250.00,00 KM i iz eksternih  izvora 1.000.000,00 KM.  

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 

9. Zbrinjavanje žrtava porodičnog nasilja u Prihvatnoj stanici 

 

Prihvatna stanica je namijenjena  za prihvat i privremeni boravak žrtava 

porodičnog nasilja, te djece koja se nađu u prosjačenju, najduže do 72 sata, uz 24-časovnu 

kontrolu stručnih radnika Centra. Pripravnost stručnih radnika JU Centar za socijalni rad 

Prijedor je poseban oblik rada van radnog vremena, kod kojeg zaposleni mora biti stalno 

dostupan da bi izvršio neodložnu intervenciju. Prihvatna stanica raspolaže sa tri spavaće 

sobe, dnevnim boravkom, trpezarijom, dijelom opremljenim za dječiju igru, kupatilom i 

sanitarnim čvorom. Omogućava zbrinjavanje stanovništva koja se nađe u stanju socijalne 

potrebe.  U toku 2020. godine broj poziva upućenih na dežurni telefon vezanih za nasilje 

u porodici iznosio je 97.  

 Planom implementacije za 2020. godinu nisu bila planirana sredstva za realizaciju 

aktivnosti u okviru ovog projekta, ali je iz budžeta Grada za ove namjene izdvojeno 

1.895,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

društvene djelatnosti. 
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10.  Personalna asistencija - pomoć licima sa invaliditetom i zapošljavanje mladih 

 

 U 2020. godini, po evidenciji JU Centra za socijalni rad Prijedor, evidentirano je 12 

lica sa invaliditetom koja su korisnici navedenog prava, sa tendencijom rasta broja 

korisnika. Personalna asistencija je prošireno pravo iz Zakona o socijalnoj zaštiti, 

usvojeno odlukom Skupštine grada Prijedor u avgustu 2020. godine, koje ostvaruju lica 

starija od 18 godina, intelektualno očuvana, nepokretna i potpuno zavisna od pomoći i 

njege drugog lica. 

 Planom implementacije za 2020. godinu nisu bila planirana sredstva za realizaciju 

aktivnosti u okviru ovog projekta, ali je iz budžeta Grada za ove namjene izdvojeno 

13.701,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

društvene djelatnosti. 

 

11.  Unapređenje kulturnih aktivnosti 

  

Tokom 2020. godine realizovano je nekoliko kulturnih manifestacija:  

- "Književni susreti na Kozari",  u iznosu od 57.000,00 KM, 

-  Finansiranje udruženja u oblasti amaterizma u kulturi, u iznosu od 150.000,00 KM,   

- Akademije: Dan Republike Srpske, Svetosavska akademija, Dan Grada, u iznosu od 

20.000,00 KM. 

U 2020. godini, zbog pojave virusa korona, nisu održani Prijedorsko kulturno ljeto 

i Međunarodni festival horova "Zlatna vila". 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 100.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

227.000,00 KM, samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

društvene djelatnosti. 

 

12. Rekonstrukcija postojeće vodovodne i distributivne mreže 

 

U toku 2020. godine, u okviru ovog projekta, izgrađena je primarna i sekundarna 
vodovodna mreža sa zamjenom postojećih priključaka u ulicama Ive Andrića i VI Krajiške 
Brigade u MZ Gomjenica i dijelu naselja Čirkin Polje. U ulici Ive Andrića izvedno je 5.511 
m sekundarne mreže i izvršena su 4.824  kućna priključka, u ulici VI Krajiške brigade 
izvedeno je 3.661 m sekundarne mreže i izvršena su 1.525 kućna priključka i u dijelu 
naselja Čirkin polje izvedeno je 7.544 m sekundarne mreže i izvršeno je 8.420 kućnih 
priključka. Ove aktivnosti su realizovane zajedničkim sredstvima grada Prijedora i 
projekta MEG, u okviru projekta „ Unapređenje vodovodne infrastrukture na području 
grada Prijedora“. Dodatno, zajedničkim sredstvima grada Prijedora ( 53,25 % ) i projekta 
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MEG ( 46,75 % ) u iznosu od 120.791,00  KM, saniran je kolovoz u ulici Zmaj Jovina u 
naselju Čirkin Polje, nakon što je izvršena rekonstukcija vodovodne mreže. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 
bio 1.010.277,00 KM, i to iz budžeta Grada 508.564,00 KM i iz eksternih izvora                     
501.713,00 KM. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 1.131.078,00 KM, i to iz budžeta 
Grada 572.898,00 KM i iz eksternih  izvora 558.180,00 KM.  

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 
saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 
 

13.  Proširenje distributivne mreže u okviru postojećeg vodovodnog sistema 

 

U toku 2020. godine izvršena je izgradnja sekundarne vodovodne mreže u naselju 

Vrbice u dužini od 1.236 m. Projekat je realizovan zajedničkim sredstvima grada Prijedora 

i projekta MEG u iznosu od 71.763,00 KM. Radovi su se izvodili u ulicama Jasenovačkih 

žrtava, VI Sanske brigade i Miloševačka. 

U 2020. godini Planom implementacije nije bila predviđena implementacija ovog 

projekta, ali je iz sredstava Grada obezbjeđeno 38.214,00 KM i iz eksternih izvora  

33.549,00 KM  za realizaciju spomenutih aktivnosti. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 
saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 

 

14.  Izgradnja distributivne mreže u naseljima vododvodnog sistema "Crno Vrelo" 

U toku 2020. godine, u okviru ovog projekta, izgrađeno je 120 km vodovodne 

mreže u naseljima: Jelićka, Gradina, Marićka, Krivaja, Niševići i dio Omarske. Sredstva se 

realizuje u okviru projekta "Projekat vodovodne i kanalizacione infrastrukture u 

Republici Srpskoj", koji je finansiran kreditnim i donatorskim sredstvima međunarodnih 

institucija. 

Zbog pojave virusa korona, koja je usporila intezitet izvođenja radova, kao i zbog 

sporog rješavanja imovinskih odnosa na parcelama planiranim za izgradnju objekata 

(rezervoari i pumpne stanice), izvođač je tražio odobrenje za prolongiranje roka za 

izvođenje radova do kraja 2021. godine, tako da je u skladu sa tim 50 % projektnih 

aktivnosti prolongirano iz 2020. godine u 2021. godinu. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 
bio 3.991.476,00 KM, i to iz budžeta Grada 3.391.476,00 KM i iz eksternih izvora                     
600.000,00 KM. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 3.796.275,00 KM, i to iz budžeta 
Grada 3.196.275,00 KM i iz eksternih  izvora 600.000,00 KM.  

 
Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 
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15.  Rekonstrukcija postojećih NN mreža u užim gradskim područjima i 

izmještanje u putnu zonu 

 

U toku 2020. godine, u okviru ovog projekta, izvršene su rekonstrukcije na 

područjima: Tukovi, Urije, Rasavci,Lukavica, Industrijska zona Celpak. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 250.000,00 KM i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

250.000,00 KM, iz istog izvora. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta dostavila je                  
Elektrodistribucija Prijedor. 

 
16.  Rekonstrukcija postojećih NN mreža u seoskim područjima i izmještanje u 

putnu zonu 

 

U toku 2020. godine, u okviru ovog projekta, izvršene su rekonstrukcije na 

području : Rasavci, Omarska, Brezičani, Kozarac. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 500.000,00 KM i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

350.000,00 KM, iz istog izvora. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta dostavila je                  

Elektrodistribucija Prijedor. 

17.  Izgradnja NN mreža za potrebe novih naselja 

 

 U toku 2020. godine, u okviru ovog projekta,  izvršeni su radovi na području  

Gaćana, Palančišta, Nove Orlovače. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 100.000,00 KM i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

100.000,00 KM, iz istog izvora. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta dostavila je                  

Elektrodistribucija Prijedor. 

18.  Rekonstrukcija 6,3 KV rasklopnica i trafostanica i prebacivanje na 20 KV 

napon – Ljubija i Tomašica 

 U toku 2020. godine, u okviru ovog projekta, urađene su dvije trafo stanice na 

području Busnova. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 100.000,00 KM i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

30.000,00 KM, iz istog izvora. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta dostavila je                  

Elektrodistribucija Prijedor. 
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19.  Rekonstrukcija svih dalekovoda 6,3 KV i prebacivanje na 20 KV napon – 

Ljubija i Tomašica 

 

 U toku 2020. godine, u okviru ovog projekta, izvršena je rekonstrukcija dijela 

dalekovoda -područje Busnova. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti, u okviru ovog projekta, u 2020. godini je 

bio 100.000,00 KM, i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

15.000,00 KM, iz istog izvora. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta dostavila je                  

Elektrodistribucija Prijedor. 

 

Od ukupno 20 planiranih projekata u sektoru društvenog razvoja u 2020. godini,             

5 projekata nije implementirano zbog nedostatka finansijskih sredstava ili zbog 

novonastale epidemiološke situacije izazvne pojavom virusa korona, koja nije 

dozvoljavala sprovođenje predviđenih projektnih aktivnosti .  

U pitanju su slijedeći projekti: 

1. Izgradnja sportskih terena u školama i MZ; 

2. Otvaranje porodičnog savjetovališta u JU Centar za socijalni rad Prijedor; 

3. Razvoj vodovodnog podsistema “Tomašička jezera“; 

4. Dodatna istraživanja i razvoj izvorišta vode; 

5. Efikasno pružanje javnih usluga u hitnim situacijama. 

 Međutim, iako Planom implementacije projekata u 2020. godini u društvenom 

sektoru nisu bili previđeni za implementaciju, 4 projekta su realizovana tokom 2020. 

godine.   

U pitanju su slijedeći projekti: 

1. Rekonstrukcija i izgradnja objekata predškolskog obrazovanja; 

2. Zbrinjavanje žrtava porodičnog nasilja u Prihvatnoj stanici; 

3. Personalna asistencija-pomoć licima sa invaliditetom i zapošljavanje mladih; 

4. Proširenje distributivne mreže u okviru postojećeg vodovodnog sistema. 

III  Sektor zaštite životne sredine 

U sektoru zaštite životne sredine, u 2020. godini, planirana je realizacija 11 projekata.           

Za realizaciju ovih projekata planirana su sredstva u iznosu od 3.483.644,00 KM, od čega je iz 

budžeta Grada planirano 202.644,00 KM, dok je iz eksternih izvora planiran iznos od 

3.281.000,00 KM. 

U 2020. godini u potpunosti je realizovano ili je započela realizacija 9 projekta, za čiju 

realizaciju su utrošena sredstva u iznosu od 6.110.473,00 KM, od čega je iz budžeta 

Grada izdvojeno 5.960.043,00 KM, dok je iz eksternih izvora obezbjeđen iznos od 

150.430,00 KM.  
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Tabela 6. Pregled planiranih i realizovanih projekata u sektoru zaštite životne sredine u 2020.  
                   godini 

PREGLED (potpuno  ili djelimično 

realizovani projekti) 

Broj 

projekata 
Ukupno Iz Budžeta 

Iz eksternih 

izvora 

PLANIRANO     

A. Ukupan broj planiranih projekata 11 3.483.644,00 202.644,00 3.281.000,00 

% struktura finansiranja od A   6 % 94 % 

U REALIZACIJI     

B. Ukupan broj  u potpunosti ili 

djelimično realizovanih projekata 
9 6.110.473,00 5.960.043,00 150.430,00 

% u potpunosti ili djelimično 

realizovanih projekata (od A) 
82% 175 %   

% struktura (od B)   97 % 3 % 

C. Ukupan broj djelimično 

realizovanih projekata 
8 274.854,00 124.424,00 150.430,00 

% djelimično realizovanih projekata 

(od A) 
73 % 8 %   

% struktura (od C)   45 % 55 % 

D. Ukupan broj u potpunosti 

završenih projekata 
1 5.835.619,00  5.835.619,00  0,00 

% u potpunosti završenih projekata  

(od A) 
 9 %  167 %   

% struktura (od D)   100 % 0% 

 

U narednom dijelu dati su osnovni podaci o pojedinačnoj realizaciji  projekata u 

oblasti sektora zaštite životne sredine u 2020. godini: 

1. Rekonstrukcija i dogradnja gradskog kanalizacionog sistema 

   

U toku 2020. godine, u okviru ovog projekta, uz donatorska sredstva Republičkog 

sekretarijata za raseljena lica i migracije Republike Srpske i sredstava grada Prijedora 

izgrađen je dio kanalizacione mreže u Janjića naselju u dužini od 560 m. 
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U 2020. godini Planom implementacije nije bila predviđena implementacija ovog 

projekta, ali je iz budžeta Grada za implementaciju ovog projekta izdvojeno  12.500,00 KM  

i iz eksternih izvora 50.000,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 
saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 

 

2. Zoning plan područja posebne namjene sjeverozapadnog dijela urbanog 

područja Prijedora 

U 2020. godini održana je stručna rasprava na prednacrt Plana, utvrđen je Nacrt 

Plana od strane Skupštine Grada, oglašen je i organizovan javni uvid na nacrt Plana, 

održana je javna rasprava i utvrđen Prijedlog Plana, koji je dostavljen nadležnom 

Ministarstvu na saglasnost.  

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 116.820,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

81.400,00 KM, samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

prostorno uređenje. 

3. Realizacija etapnog plana Rudnika "Omarska" u oblasti izgradnje 

infrastrukture i zaštite životne sredine  

 

U 2020. godini,  u okviru ovog projekta, urađeni su određeni infrastrukturni radovi  

i to u različitim infrastrukturnim oblastima. U oblasti životne sredine i zelenih površina  

uspostavljen je monitoring svih elemenata životne sredine i  izgrađen je sistem za 

odvodnjavanje atmosferskih taloga. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 130.000,00 KM, i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

30.000,00 KM, iz istog izvora. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta dostavilo je preduzeće "Arcelor 

Mitall" d.o.o. Prijedor. 

4. Sanacija divljih deponija na području grada Prijedora 

 

U 2020. godini, u okviru ovog projekta,  čišćene su deponije u naseljima: Božići, 

Urije i Dragotinja. 

U 2020. godini Planom implementacije nije bila predviđena implementacija ovog 

projekta, ali je iz budžeta Grada  za realizaciju spomenutih aktivnosti izdvojeno           

2.000,00 KM. 
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Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 
saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 

 
5. Rekonstrukcija distributivne mreže u AD „Toplana“ 

 

 U toku 2020. godine, u okviru ovog projekta, izvršena je rekonstrukcija vrelovodne 

mreže u ulici Miloša Obrenovića i izvršeno je proširenje vrelovodnog priključka u ulici 

Prote Matije Nenadovića.   

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 120.000,00 KM, i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

90.430,00 KM, i to iz budžeta Grada 20.000,00 KM i eksternih izvora 70.430,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Toplana a.d. 
Prijedor. 

 
6. Rekonstrukcija postojeće i izgradnja nove ulične rasvjete u Prijedoru 

 

  U toku 2020. godine, u okviru ovog projekta, izvršena je rekonstrukcija i 
modernizacija javne rasvjete na području grada Prijedor. Realizacijom ovog projekta, 
izvršena je zamjena postojećih 9.925 rasvjetnih tijela sa novim LED lampama. Novom LED 
rasvjetom biće poboljšan nivo osvjetljenosti i smanjena emisija štetnih gasova, a potrošnja 
struje biće smanjena za više od 60 odsto. 

    U 2020. godini Planom implementacije nije bila predviđena implementacija ovog 

projekta, ali je tokom 2020. godine grad Prijedor potpisao Ugovor sa preduzećem „Elnos“ 

d.o.o. iz Banja Luke za modernizaciju javne rasvjete u vrijednosti od 5.835.619,00 KM.  

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose.                                                                                               

7. Promotivne, informativne i obrazovne mjere i aktivnosti u oblasti 

energetske efikasnosti 

 

Tokom 2020. godine, od 16. do 22. septembra, u gradovima širom Evrope se 

obilježava „Evropska sedmica mobilnosti“ (ESM), koja se završava 22. septembra 

obilježavanjem. Grad Prijedor se svake godine priključuje obilježavanju završne 

manifestacije „Dan bez automobila“ 22. septembra, kada se u centru grada zatvara jedna 

ili više zona za automobile, odnosno, stvara se odvojena zona, što omogućuje građanima 

da uživaju u aktivnostima kao što su pješačenje, vožnja biciklima, rolerima, sportske 

aktivnosti (odbojka i dr.), dječije igraonice i slično. Godinama se obilježavalo tako da se  

se pozovu djeca iz vrtića, učenici nižih razreda osnovnih škola i da transparetnima šetaju 

kroz grad. U saradnji sa AMS vršila se obuka djece u saobraćaju, na pokretnom poligonu i 

razne druge aktivnosti. Zbog pojave virusa Korona, tokom 2020. godine, grad Prijedor je 

simbolično obilježio 22. septembar, tako što je bio zatvoren uži centar Grada na par sati i 

bili su postavljeni transparenti da je Dan bez automobila. 
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 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 120.000,00 KM, i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

200,00 KM, iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 

8. Edukacija stanovništva radi podizanja ekološke svijesti 

Tokom 2020. godine, u okviru ovog projekta, sprovedena je aktivnost „ Uredi svoj 

vrt“, koja podrazumijeva objavljivanje konkursa, obilazak prijavljenih kandidata i dodjela 

nagrada za najljepše uređena dvorišta kuća, škola, poslovnih prostora i zajednica etažnih 

vlasnika (ZEV), balkona.  

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 6.000,00 KM, i to iz budžeta Grada 3.000,00 KM i iz eksternih izvora 3.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2020. godini je bio 3.500,00 KM, samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 

9. Uređenje i proširenje kapaciteta centralnog gradskog groblja „Pašinac“ 

   

U toku 2020. godine, u okviru ovog projekta, završen je i usvojen Regulacioni plan 

gradskog groblja "Pašinac", kao uslov za dalje projektne aktivnosti. Zbog nedostatka 

finansijskih sredstava,  AD "Komunalne usluge" nije bilo u mogućnosti da finansira 

aktivnosti uređenja i proširenja kapaciteta gradskog groblja „Pašinac“. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2020. godini je 

bio 4.824,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

4.824,00 KM, samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

prostorno uređenje. 

Od ukupno 11 planiranih projekata u sektoru zaštite životne sredine u 2020. godini,             

četiri projekta nisu implementirana zbog nedostatka finansijskih sredstava ili zbog 

novonastale epidemiološke situacije izazvne pojavom virusa korona, koja nije 

dozvoljavala sprovođenje predviđenih projektnih aktivnosti .  

U pitanju su slijedeći projekti: 

1. Uređenje korita rijeke Miloševice na potezu od magistralnog puta do ušća u 

rijeku Gomjenicu; 

2. Zamjena običnih sijalica štednim na objektima JU, privrednih subjekata i na 

stambenim objektima; 

3. Obrazovanje i promocija energetske efikasnosti za građane; 

4. Energetski dani. 
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 Međutim, iako Planom implementacije projekata u 2020. godini u  sektoru zaštite 

životne sredine nisu bili previđeni za implementaciju, dva projekta su realizovana tokom 

2020. godine.   

U pitanju su sljedeći projekti: 

1. Rekonstrukcija i dogradnja gradskog kanalizacionog sistema i 

2. Sanacija divljih deponija na području grada Prijedor. 

 

3.3. Vertikalna i horizontalna usklađenost i nivo integrisanosti 

 

U skladu sa planiranim razvojnim prioritetima, koji su vertikalno usklađeni sa 

strateškim i planskim dokumentima viših nivoa vlasti, Grad Prijedor je u izvještajnom 

periodu realizovao nekoliko  projekata kao što su: Izgradnja fizičke infrastrukture u 

industrijksim zonama, Podrška podizanju novih zasada voća, Podrška izgradnji skladišnih 

objekata i nabavci opreme za voćarsku proizvodnju, Izgradnja fizičke infrastrukture za 

razvoj turizma, Podsticaji za zapošljavanje novih radnika, Projekti podrške preduzetništvu, 

Izgradnja sportske dvorane u naselju Urije, Rekonstrukcija i izgradnja školskih dvorana, 

Rekonstrukcija i izgradnja vodovodne mreže, Rekonstrukcija postojećih i izgradnja novih 

objekata osnovnih škola, Rekonstrukcija postojećih NN mreža u gradskim i seoskim 

područjima, , Rekonstrukcija postojećih i izgradnja novih stambenih jedinica za neprofitno 

socijalno stanovanje, Rekonstrukcija domova kulture, Modernizacija javne rasvjete  i još 

nekoliko projekata koji su manje budžetske vrijednosti, a koji su usklađeni sa strateškim  

i planskim dokumentima viših nivoa vlasti.  

Ukupna vrijednost projekata, koji su finansirani u 2020. godini, iz eksternih izvora 

na bazi pomenute usklađenosti je 6.464.869,00 KM i to slijedećim redom: 

1. Donatori:  4.216.074,00 KM;  

2. Privatni izvori: 1.016.470,00 KM;  

3. Javna preduzeća: 986.225,00 KM;    

4. Vlada Republike Srpske: 200.146,00 KM; 

5. IPA: 45.954,00 KM  

6. BiH 0,00 KM 

7. Ostali izvori 0,00 KM. 

Može se reći da od viših nivoa vlasti  dobijena sredstva nisu dovoljna  za realizaciju 

navednih projekata.  

U pogledu horizontalne usklađenosti, značajno je naglasiti, da realizacija 

projektata iz društvenog sektora  ima snažan uticaj na ekonomski sektor, a takođe ima 

uticaj i na sektor zaštite životne sredine (posebno projekti koji se odnose na 

rekonstrukciju postojeće i izgradnja nove vodovodne i kanalizacione mreže, na 

rekonstrukciju postojeće i izgradnju nove elektro mreže, rekonstrukcija objekata 

osnovnih i srednjih škola, te  projekti koji se odnose na saobraćajnu infrastrukturu).  
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3.4. Institucionalni kapaciteti Gradske uprave i saradnja sa bitnim akterima 

 

Gradska uprava Prijedora ima kompetentne i obrazovane ljudske resurse, koji su  
fleksibilni i spremni na promjene i izazove, odnosno poboljšanja, kroz kontinuiranu 
edukaciju, modernizaciju rada i stalno usavršavanje procesa i procedura.   

Odlukom o osnivanju Gradske uprave Grada Prijedor osnovan je Odsjek za 
strateško planiranje, upravljanje projektima i razvojem, s ciljem da Odsjek vodi poslove 
izrade i revizije Integralne strategije razvoja Grada Prijedora 2014-2024, da vodi 
aktivnosti na izradi i provođenju Plana implemntacije i usklađivanje finansijskog okvira 
Plana implementacije sa gradskim budžetom, aktivnosti oko uključivanja strateških 
projekata i mjera pri izradi godišnjih planova rada Odjeljenja, te obavlja i druge poslove 
po nalogu Gradonačelnika, kome odgovara za svoj rad. 

Tokom 2015. godine, uz pomoć UNDP/ILDP projekta, zaposleni u Gradskoj upravi 

i bitni akteri iz lokalne zajednice, savladavali su procedure za planiranje, praćenje, 

vrednovanje i izvještavanje (PPVI) o implementaciji Strategije razvoja. 

U pogledu implementacionih kapaciteta ostalih aktera (NVO, poslovnog sektora i 

drugih aktera koji učestvuju ili indirektno doprinose implementaciji Strategije) stanje se 

može opisati kao dobro. Od ostalih  aktera, kao ključni partneri, se izdvajaju UNDP/ILDP, 

Agencija za ekonomski razvoj grada Prijedora „PREDA-PD“, Turistička organizacija grada 

Prijedora, Privredni savjet, Partnerska grupa za razvoj, gradska i republička Javna 

preduzeća i ustanove, koja realizuju projekte u okviru Strategije razvoja i drugi akteri. U 

pogledu daljeg jačanja saradnje i kapaciteta vanjskih aktera neophodno je poboljšati 

saradnju sa privatnim sektorom, kroz jačanje uloge Privrednog savjeta. 
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4. ZAKLJUČCI I PREPORUKE 

 
Realizacija Strategije u 2020. godini je izuzetno dobra, što pokazuje 121% 

ostvarene finansijske realizacije u odnosu na Plan. Kada se posmatra broj realizovanih 

projekata u odnosu na broj planiranih projekata, ostvarenje je 87 %, odnosno realizovano 

je 59 od 68 projekata.  

U ukupnoj vrijednosti realizovanih projekata, 66 % se odnosi na finansiranje iz 

budžeta Grada, dok je 34 % sredstava obezbijeđeno iz eksternih izvora finansiranja 

Imajući u vidu dosta složenu finansijsku situaciju u BiH i Republici Srpskoj, Grad 

Prijedor je u 2020. godini veliku pažnju usmjerio na rekonstrukciju postojeće i izgradnju 

nove fizičke i komunalne infrastrukture (Izgradnja fizičke infrastrukture u industrijskim 

zonama, rekonstrukcija i izgradnja vodovodne mreže, rekonstrukcija i izgradnja 

elektroenergetske infrastrukture, modernizacija javne rasvjete), te na  rekonstrukciju 

postojeće i izgradnju nove društvene infrastrukture ( izgradnja dvorane u naselju Urije, 

rekonstrukcija i izgradnja školskih dvorana, rekonstrukcija postojeće vodovodne i 

kanalizacione mreže ).  

Kako u prethodnim godinama, tako se i u 2020. godini radilo na  stvaranju 

povoljnog poslovnog ambijenta i privlačenju domaćih i stranih investicija, zapošljavanju, 

ne zaboravljajući pri tom finansiranje redovnih aktivnosti svih budžetskih korisnika. 

Ostvareni su kontakti i obavljeni razgovori sa brojnim domaćim i inostranim 

privrednicima, a sve u cilju predstavljanja grada Prijedora kao pogodnog područja za 

investiranje, kako bi se u 2021. godini ušlo u konkretizovanje aktivnosti po pitanju 

njihovog dolaska i investiranja na području grada Prijedora.  

Takođe, Grad je tokom 2020. godine, kandidovao veći broj projekata prema 

različitim domaćim i međunarodnim donatorima, kako bi obezbjedio sufinansiranje 

projekata iz Integralne Strategije razvoja grada Prijedora 2014-2024. 

U 2020. godini značajno su unaprijeđeni institucionalni kapaciteti za efikasno 

upravljanje razvojem. Saradnja između Odsjeka za strateško planiranje, upravljanje 

projektim i razvojem sa drugim  nadležnim Odjeljenjima i Službama je veoma dobra, što 

u značajnoj mjeri poboljšava proces planiranja i upravljanja razvojem.  

Aktivnosti na izradi Plana implementacije za trogodišnji period                                 

(2020-2022. godina), a posebno za 2020. godinu,  su se odvijale paralelno sa izradom 

plana budžeta za 2020. godinu. To je dovelo do toga da su vlastiti izvori sredstava za 

realizaciju projekta iz Strategije za 2020. godinu u cjelosti usklađeni sa Planom budžeta 

za tu godinu.  
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U domenu zapažanja o ostvarenom kvalitetu sistemskog upravljanja razvojem 

bitno je naglasiti: 

 Plan implementacije za period 2020-2022. godinu je pripremljen u skladu sa 

kalendarom aktivnosti Odsjeka za strateško planiranje, upravljanje projektima i 

razvojem, te je korišten kao jedan od osnovnih ulaznih dokumenata tokom izrade Budžeta 

Grada i ostalih programskih dokumenata; 

 

 Godišnji planovi rada Službi/Odjeljenja su pripremljeni u skladu sa kalendarom 

aktivnosti Odsjeka za strateško  planiranje, upravljanje projektima i razvojem. Izvještaji o 

realizaciji planova Službi/Odjeljenja su redovno razmatrani i korišteni za pripremu 

korektivnih mjera (te eventualnu izmjenu /dopunu Plana implementacije razvojne 

Strategije); 

 

U narednom planskom ciklusu potrebno je uraditi slijedeće: 

 Nastaviti sa realizacijom već započetih višegodišnjih projekata, kao i mjera koje se 

 ponavljaju iz godine u godinu.  

 

 Neophodno je planirati početak realizacije projekata čija je realizacija planirana za 

2020. godinu, pa je prolongirana za 2021. godinu, a za koje se realno očekuje da će biti 

obezbijeđena sredstva (iz budžeta Grada ili iz eksternih izvora). 

 

5. ANEKSI 

 

 Plan implementacije Integralne Strategije razvoja grada Prijedora za period           

2020-2022. godine.  

 Godišnji planovi rada Odjeljenja  za 2020. godinu i prateći izvještaji o realizaciji. 

 
 
 OBRAĐIVAČ:                                                                                                                          
 
Odsjek za strateško planiranje,                                                                                          
upravljanje projektima i razvojem                                                                                  
 


